

PRIČEL SE JE ADVENTNI ČAS

Letos bo adventni čas najkrajši, samo 3 tedne in 4 nedelje. Ne zapravimo ga za veseljačenje in nakupovanje! Pomembneje je, kako bomo svoja srca, svoje življenje pripravili za Gospodov rojstni dan. Samo to šteje.



Četrtek pred 1. petkom v Sp. Kungoti molitev in sv. maša za duhovne poklice
1. dec.: 1. petek, v Zg. Kungoti molitev in sv. maša za duhovne poklice
3. dec.: 1. adventna nedelja in nedelja Karitas, blagoslov adventnega venca.

4. 12. Miklavžev prihod v cerkev v Zgornji Kungoti.

5. 12. Miklavžev prihod v cerkev v Spodnji Kungoti.

8. dec.: Brezmadežno spočetje Device Marije, slovesni praznik. Po iskreni spovedi in obhajilu postanemo brezmadežni tudi mi.

8. dec.: zahvalna maša v mariborski stolnici ob 8. obletnici češčenja Najsvetejšega. V decembru praznujemo 200 let Jareninske dekanije. Maša?

10. dec.: 2. adventna nedelja. Pripravimo Gospodu pot do naših src. Bodimo tako pogumni in mu dovolimo, da vstopi v nas po molitvi, kesanju in sv. maši.

15. dec.: Spovedni dan v Pesnici. Bog mi odpušča in me ljubi. On me prenavlja s svojo ljubeznijo.

17. dec.: 3. adventna nedelja. Bogoslužje je v polnosti naravnano na veselje, ki se poraja ob skrivnosti učlovečenja.

23. 12. Spokorno bogoslužje v Zgornji Kungoti.

24. dec.: 4. adventna nedelja. Božji Sin se je želel z učlovečenjem kar najbolj približati človeku. Božja bližina razveseljuje in daje moč za življenje. Krepi nas, da bi v veselju služili drug drugemu po Marijinem vzgledu. **Sveti večer.**

25. dec.: BOŽIČ

26. dec.: Štefanovo, Dan slovenske enotnosti

Več o teh prazničnih dneh bo v božični zloženki.

Tezejsko evropsko srečanje mladih bo konec leta v Ljubljani.

PRIHAJATI K SVETI MAŠI NE POMENI UDELEŽITI SE NEKEGA OBREDA IN POTEM REČI 'NA SVIDENJE, GOSPOD'. NE, TO POMENI ZAŽIVETI DOCELA NOVO KULTURO.

Župnijski urad Gor. sv. Kungota, spletna stran: www.zupnija-kungota.si
odgovarja župnik Ciril Kocbek, mobi 041 391 955, e-mail: kocbek.ciril@gmail.com.
Uredila: Anica Horvat



ŽUPNIJSKI LIST GORNJA SV. KUNGOTA

DECEMBER 2023



MOLITEV – Ne bom več dvomil

Oče, zahvaljujem se Ti za ta čudoviti dan.

Hvala Ti za tvojo dobroto in blagoslove, ki jih izrekaš nad mano.

Gospod, ko Ti izročam vse težave v svojem življenju, se pogosto soočam z dvomi, ali so tvoje obljube resnične in če je moja vera dovolj trdna.

Danes odločno razglašam: "Nič več!" Ne bom dovolil, da bi me moj človeški razum odvrnil od moje duhovne dediščine in blagoslovov v Jezusu Kristusu.

Gospod, stori, da bo moj um dovolj odprt za spoznanje in sprejem vsega, kar mi želiš podariti.

Naj prepoznam predsodke in napačno mišljenje in se jim odpovem. Daj, da bi z vsem srcem sprejel in izpolnjeval nebeške zakone. Tako bo moje srce vedno pripravljeno na tvoj blagoslov.

Z Jezusovo krvjo sem zaznamovan za zaščito pred vsemi vrstami zla, vključno s pomanjkanjem, nesrečami in prezgodnjo smrtjo.

Danes bom premišljeval o vseh obljubah in blagoslovih, ki si jih pripravil zame, svojega otroka. V Jezusovem imenu. Amen.

Bog uslišuje na sebi lasten način in ob svojem času, toda eno je gotovo, da namreč zanesljivo uslišuje.

ADVENT, ČAS AKTIVNEGA PRIČAKOVANJA

Živimo v času naglice, ko nas delovne obveznosti in zunanje dogajanje vedno znova raztresajo. Na ta način se težko zberemo in osredotočimo na bistveno. Težko čakamo, čeprav sta pričakovanje in čakanje za nas nekaj vsakdanjega. Pomislimo samo na čakanje na cesti pred semaforjem ali v čakalnici pri zdravniku. Verniki čakajo na duhovnika, duhovnik pa v vse bolj prazni cerkvi na vernike. Čakamo na nekoga, ki nas bo razumel in sprejel. Čakamo na prijatelje, na novo leto, na praznike. Čakanje je mogoče, kjer je živo upanje. In kristjani smo tisti, ki živimo v upanju na Gospodov prihod in da nam bo dal že sedaj tisto, kar potrebujemo za pot do cilja.



Na prvo adventno nedeljo Cerkev začena novo liturgično leto. Pred nami je nova priložnost za pot vere in krepitev upanja, da naše pričakovanje ni zaman. Ta čas po eni strani obeležuje dogodek Jezusa Kristusa, po drugi pa se odpira njegovi končni izpolnitvi. Adventni čas ima tako dvojni značaj. Osredotoča se na prvi prihod Božjega Sina, ko se je rodil iz Device Marije, potem pa še na njegov prihod v slavi, ko bo, kot molimo v veroizpovedi, »prišel soditi žive in mrtve«.

Stopimo v ta čas pričakovanja s pozornostjo na svoje notranje življenje. Napnimo vse zunanje in notranje čute in prislušujmo, kako Gospod letos prihaja k nam. Ne pustimo se zmešati zunanjemu dogajanju in vrvežu pred prazniki. Advent naj bo aktiven čas duhovne preнове in prijateljstva z Bogom. V času priprave na božič se vprašajmo, kaj čakamo ali pričakujemo mi. Kaj je v tem času v naših mislih? Kam je nagnjeno srce? Kakšna je naša lestvica vrednot? Na kaj čakamo kot Cerkev, kot župnija ali kot narod? Kako smo aktivni v tem času in kaj smo pripravljene narediti za skupnost?

Marijina drža vere, pričakovanja in odprtosti za Božje delovanje v njej jo je napravila vredno Božjega materinstva. Učimo se od nje, žene adventa, živeti vsakdanje življenje polno in rodovitno. Bog ima z vsakim od nas načrt. Tudi on čaka in pričakuje naše sodelovanje. Naj bo advent čas priložnosti duhovne rasti in krepitev upanja, ki ga lahko izpolni le Božji prihod.

PAPEŽEVA SPODBUDA

"Jezus je veselje. Kristjan, ki je nezadovoljen, žalosten ali zamerljiv, ni verodostojen. Zato moramo biti pozorni na svoja čustva. Še posebej v tistih kontekstih, kjer Cerkev ne uživa več določenega družbenega priznanja, obstaja nevarnost, da ljudje prevzamejo odnos malodušja ali maščevanja. Prvi, ki moramo biti evangelizirani, smo zato prav mi, kristjani."



Papeževa spodbuda mladim: »*Dragi mladi, ne bojte se podeliti z vsemi upanje in veselje Kristusa Vstalega! Varujte iskro, ki se je prižgala v vas, a obenem jo podarjajte: videli boste, da bo rasla! Krščanskega upanja ne moremo obdržati zase kot lepega občutka, saj je namenjeno vsem. Še posebej bodite blizu tistim svojim prijateljem, ki so morda na videz nasmejani, a v notranjosti jočejo in so brez upanja.*

KJE BOMO LAHKO PRISLUHNILI MISIJONARJU PEDRU OPEKI?

Od 1. do 6. decembra bo Slovenijo obiskal misijonar Pedro Opeka. Z Misijonskega središča Slovenije vabijo, da se udeležimo javnih dogodkov, ki jih bo imel v tem času.

Osrednji dogodek za mariborsko metropolijo bo sveta maša z nagovorom v **nedeljo, 3. decembra, ob 15.00 v mariborski stolnici.**

EVROPSKO SREČANJE MLADIH:

Vsako leto se mladi različnih narodnosti in veroizpovedi zberejo v enem od evropskih mest. Za Baslom, Madridom, Vroclavom, Torinom in Rostockom bo **46. evropsko srečanje mladih od 28. 12. 2023 do 1. 1. 2024 potekalo v Ljubljani.** Namen srečanja je mlade spodbuditi, da poživijo svoje duhovno življenje ter postanejo nosilci miru, sprave in solidarnosti. Prijave so že odprte na spletni strani Katoliške mladine, kjer so zbrane tudi podrobne informacije (<https://katoliskamladina.si/>; <https://taizeljubljana.si/>). Prijavite se

MOLITVENI NAMENI SVETEGA OČETA

Molitveni namen za mesec december 2023: ZA INVALIDE. Molimo, da bi bile invalidne osebe v središču pozornosti družbe in da bi institucije spodbujale vključitvene programe, ki bi cenili njihovo dejavno udeležbo.